

我市专项整治医疗美容行业

本报讯(记者 郝光)近期,媒体曝光武汉某整形医院手术后发生意外、致人死亡一事之后,在社会上引起了巨大反响。人们对医疗美容机构的经营行为也产生了诸多担忧。为进一步规范我市医疗美容服务市场,保护就诊者的合法权益,促进医疗美容行业的健康发展,防止“武汉事件”在我市发生。按照信阳市卫生局转发《河南省卫生厅关于开展医疗美容专项检查的通知》要求,信阳市卫生监督局在信阳市中心城区开展医疗美容专项整治行动。

此次专项整治行动包括:1.美容医疗机构必须取得《医疗机构执业许可证》方可开展执业活动,未经许可不得开展医疗美容服务;2.医疗机构的医疗美容科必须为核准的诊疗科目,未经许可不得开展医疗美容服务;3.美容医疗机构和医疗美容科室必须按照核定的医疗美容项目开展医疗服务,未经批准不得擅自扩大诊疗范围;4.医疗机构的美容科室不得对外出租或承包;5.从事医疗美容服务的医师和护士必须具备《医疗美容服务管理办法》中规定的执业资格,执业人员不具备相应资质的不得从事医疗美容服务;6.从事医疗美容服务的执业人员必须严格遵守医疗美容技术操作规程;7.美容医疗机构未经批准不得发布医疗美容广告,不得肆意夸大宣传医疗美容功效,误导就诊者;8.从事生活美容服务的单位或个人不得开展医疗美容服务;9.其它相关的违法违规执业行为。

本次行动由信阳市卫生监督局、浉河区卫生监督所、平桥区卫生监督所,以及信阳电视台、信阳晚报、新周刊、大河报等一行20余人组成,对市内追梦美容、美皇室美容会所、美国国际连锁美容院、东方艺美容院、金霞美容院、安和美美容院、东方整形美容医院、函

美美容院、扮靓女士美容美体、英娜女士美容等美容机构进行了监督检查。对检查中发现的问题进行了及时处理(如生活美容机构使用的刀片、麻醉药品、缝合线、缝合针等医疗器械、用品予以没收),该整改的责令其认真整改。对监督检查中发现的违法行为,进行了立案查处。

同时,信阳市卫生监督局要求各级卫生监督机构,对本辖区内(包括美容医疗机构和生活美容机构)所有的美容机构,以及直管医疗机构的美容科室进行逐一排查,摸清底数,建立档案,严厉打击非法医疗美容服务行为。

同时,信阳市卫生监督局要求各级卫生监督机构,对本辖区内(包括美容医疗机构和生活美容机构)所有的美容机构,以及直管医疗机构的美容科室进行逐一排查,摸清底数,建立档案,严厉打击非法医疗美容服务行为。

卫生部门提醒广大市民,医疗美容具有一定风险,要慎重选择,谨慎就医,增强自我保护意识。同时,欢迎市民举报投诉违法违规医疗美容服务行为。



□张崇明

每当年关临近,许多地方就纷纷开始下发文件、出台禁令,要求领导干部过年期间务必加强廉政建设,严禁送礼受礼、行贿受贿,在年关过好“廉关”。

春节,如今的确成了一些人行贿受贿的大好时机。一些人假借“慰问”、“拜年”或“给小孩压岁钱”等名义,冠冕堂皇地向某些掌权者行贿送礼,以为来年争取“位置”、“票子”打基础。一些领导干部也往往在这个时候松下了廉政这根“弦”,面对五花八门的吃、请、送,认为是“人情难却”,很难拉下脸面拒绝人家的一番美意。因此,抓好节日期间的廉政建设非常重要。

但是,作为领导干部,过“廉关”岂止在年关!现如今,行贿受贿的方式花样百出、不断创新,行贿受贿的机会很多,春节不过是一个比较集中的时段而已。就目前反腐新动向来讲,少数人的以权谋私、收受贿赂已不再局限于年关,而变成了一年四季的任何时候,人事调整、婚丧事宜、生病住院、子女上学、乔迁新居、生日祝寿等,都是大搞权钱交易的借口和平台。

可见,要求领导干部过“廉关”,不能只在年关时下功夫,加强廉政建设,时时刻刻都不能放松。如果平时的廉政工作抓得紧、抓得好,党员干部的廉洁自律意识增强了,能够常常保持良好的心态和清醒的头脑,有正确的事业观和权力观,经得起诱惑,过节的时候也就用不着“如临大敌”了。



过「廉关」岂止在年关

余锋:热心帮扶穷朋友



图为余锋正在为顾客讲解国家扶贫贷款的相关政策规定。

□本报记者 苏 鹏 文/图

2010年是商城县西城邮政支局局长余锋值得自豪的一年。一年里,他局累积发放小额质押贷款1264笔、2350万元,帮扶了一群穷朋友,走上了致富小康路。

33岁的余锋是商城县邮政局西城支局局长,他先后在双椿铺镇等乡镇工作,结交了许多乡村穷朋友。几年前,在县邮政局争取到了国家扶贫贴息项目贷款和下岗再就业无息贷款后,他就把这些好消息告诉了他的一帮穷朋友,想帮助他们他们在种植养殖加工等方面创业致富。

双椿铺镇的喻流亮,过去是该镇供销社老主任,曾经风光的,但因供销社转型下岗,一夜之间由一个存款户变为借款户。痛定思痛之后,他把过去经商的客户进行一番联系,得知近几年大蒜生意非常火爆,可是他心有余而力不足:巨大的一笔资金去哪里找?正当他苦于在银行贷不到款的时候,余锋的一个电话解了他的燃眉之急。喻流亮自2008年以来,先后贷了40万元,在商城县及周边县区收购大蒜,销往全国各地,还出口日本。他现在购买了辆大卡车,一辆小轿车,在山东建有仓库,年获利在60万元以上。他时不时地到县城找余锋聊聊,感谢他不忘自己这个穷朋友。他还了贷款之后,在邮政储蓄存了百余万元,请余锋帮助办理基金理财业务,他说:“如果没有当初的贷款,我也没有今天这么大的生意。”

双椿铺镇金寨村村干部肖家才

也是余锋的穷朋友,听说在邮政上可以贷到国家扶贫贷款,他就动起了养猪的念头。几年来,他先后贷了70多万元,每年养了几千头猪,在镇上盖起了四间两层的门面房出租,每年还有几十万元的纯收入,既当村干部,又当养猪老板,不仅带活了本村经济,也解决了十几个人的就业,成为当地一个实实在在的致富带头人,深受百姓称道。

别以为余锋结识的光是干部,他的穷朋友还有许多普通的农民。余集镇的余功明,上有父亲和姐姐,下有妹妹,一家人靠靠山沟沟里的一点田地,只能顾住肚皮。很有眼光的他想干一番事业,但苦于没钱,亲戚也是穷亲戚,朋友也是穷朋友,农村人没什么抵押,也贷不到银行的钱。余锋得知这一情况后,去年帮助他贷了10万元扶贫款,他买了一辆东风货车,拉沙、运砖,不到一年挣了十几万元,今年他又买了台二手挖土机,当起了挖运一条龙的专业户,生意做得红红火火。

朋友有做大生意的,也有小打小闹的。长竹园乡的李吕彬老汉没什么文化,但养猪还是有一套,他通过余锋贷了5万元扶贫款,每年养十几头猪,也成了当地远近闻名的养猪老板,他养的猪是正宗的山里放养的野猪,猪肉供不应求。

为了表彰余锋为老百姓所做的贡献,去年,商城县委授予他“优秀共产党员”光荣称号,吃水不忘挖井人,那些通过余锋帮助贷款致富的穷朋友,时不时打电话或上门请他吃饭,余锋总是幽默地说:“等你富得流油了,我再美美地揩一下‘油’。”

春运第一天

□本报记者 郝光 杨柳 文/图

1月19日是2011年全国春运开始的第一天。虽然天气寒冷刺骨,天空也飘起雪花,但是风雪难挡人们回家的心,信阳火车站内外,人们仍是脚步匆匆。

记者一早就来到信阳火车站,看到车站内外虽然到处是来来往往、背着行囊的旅客,但并没有想像中的那么多,人流也并不拥挤。候车厅内井然有序,不时有挂着红绶带的火车站服务人员为旅客倒水,提供资讯。

信阳火车站客运部副主任胡锡斌告诉记者:“春运第一天,客流较为平稳,发送旅客达1万余人。从往年的情况看,2011年的春运高峰将出现在农历正月初六至正月初九和正月十六至正月十八期间。”



民警正在向旅客讲解实名制购票的精美规定。



火车站工作人员帮助旅客搬行李。



刚下火车,回到家乡的學生。



火车站“党员、团员义务服务队”帮助旅客上车。



入冬以来,信阳出现了罕见的持续干冷天气,干燥的气候造成了空气中灰尘增多,许多建筑物上都积下了厚厚的灰尘。为了方便市民休闲出行,近日,我市园林部门组织人员和洒水车对沿溱河的护栏进行了清洗。

本报记者 郝光 摄

金牛山办事处

开展大病医疗救助

本报讯(陈军委 陈静) 泌阳县金牛山办事处立足社区服务平台,积极建立医疗救助机制。该办事处设置了大病医疗救助窗口,在审批程序上,坚持村(场)居委会、民政所、办事处三道审核一条龙服务,及时向泌阳县民政局申报救助材

料,经区民政局审核后,及时发放救助款,使贫困重病患者能够得到及时有效地治疗。截至目前,该办事处已对21名贫困重病患者实施了救助,发放医疗救助款5万余元,另有4名救助对象的审批程序正在积极办理中。

要多上门看望群众

编辑同志:

近日,笔者回到乡下老家,与乡亲们聊起干部深入基层为民服务的话题,乡亲们由衷地说:“俺们只是希望干部多上门来看看,听听俺们的心里话。”听了乡亲们朴实的话语,结合平时了解的干部作风建设的一些情况,笔者一个突出的感受就是各级干部要对群众有真感情,多上门看望群众。

多上门看望群众,是各级干部应有的工作作风。干部只有从根本上转变思想作风和工作作风,才能在感情上与群众打成一片。上门看望群众,不仅能密切党同人民群众的联系,加深党与群众的感情,而且还能实实在在地掌握民情民意。这样才能与群众在思想感情上产生共鸣,工作起来也就有的放矢、得心应手。当前,少数干部整天在上面东奔西跑,很少下到基层去,即使下了基层,不是到群众家中搞“家访”,而是“做样子”,现“镜

头”。这样的干部,很难知晓群众的疾苦痛痒、酸甜苦辣,工作也难有起色,和群众的距离也会越拉越远,甚至脱离群众,群众就会有怨言。

多上门看望群众,要求各级干部尤其是各级领导干部要对群众有真感情,忧群众之所忧,乐群众之所乐。有了真感情,就会心系群众,经常深入群众家中,用坦诚敞开群众的心扉,用真情换取群众的拥戴。各级干部只有深入基层联系群众,坚持进百家门、问百家事、访百家情、暖百家心,尽心竭力地为群众办实事,把实事办到群众的心坎上,党在群众中的威望就会更高,干群关系就能更加密切。

读者:宣金祥



“我们都是好邻居”

我是西亚公司编辑部的编辑。因为工作原因,结识王松范爷爷和罗庚成爷爷。这缘于一封表扬信。2010年国庆节刚过,我们收到一封特殊的表扬信,说它特殊是因为写信的顾客是一位八十多岁的离休伤残干部。我们找到了王松范爷爷,并与王松范爷爷和他的老朋友罗庚成爷爷进行了一次亲切,且颇受感动的交流……

王松范老人:现年81岁,共产党员,离休干部,转业伤残军人,1984年转业,之前工作于交通部门。

罗庚成老人:转业军人,公安部门退休干部。

这封表扬信,是一位老人对年轻人,对优秀工作者的鼓励。他们说,西亚公司员工张晋这个模范标兵典型应该树立起来,他礼貌待客,对老年人尤其关心。小伙子每次都能热情地帮我提货,下雨的时候会关切地说:慢点,爷爷,小心路滑。就是对待其他年龄大的女同志,也非常热情,每句话都暖人心。

罗庚成老人认为,长期以来,

西亚员工对待顾客的态度都很让人满意,特别是公司的人性化服务,让我们感觉很温馨,每次买东西,都搀扶我们上楼梯,送东西上门,服务周到细致。在“不满意就退货”方面也做得很好,不扯皮,不争吵。换暖瓶一事让我亲身体会到了西亚以人为本的服务理念。另外,对西亚“猪肉零利润”方面,我也深有体会,通过市场上买肉时对比质量和价格的比较,更是对这一举措感到满意和信服……

王松范老人认为,西亚在群众中信誉度很高,在服务以及商品质量方面一直都做得很好。他说:“我们都是信阳人,我们都是好邻居。”

他们爽朗的笑声,让我们为自己是一名西亚人而感到荣耀! 西亚公司员工 陈超玉



冬天里的温暖

——我市救助站工作人员热心救助流浪乞讨者

□本报记者 杨柳 文/图

天气越来越冷,流浪乞讨者的生存环境也越来越恶劣,为了不让在信阳乞讨、流浪的人挨冻挨饿,连日来,我市救助站工作人员走上街头,将冬衣、棉被、食物送到流浪乞讨者手中,为他们送去温暖,帮助他们度过寒冬。1月18日,记者跟随我市救助站的工作人员,在浉河区、平桥区街头寻找流浪乞讨和露宿人员的身影,为他们提供救助。

“我不走。”40多岁的妇女紧了紧棉衣的领口,拒绝了救助站工作人员建议她到救助站避寒的规劝。当日上午8:30,在市中心城区果品市场附近的立交桥下,救助站工作人员郭拥军发现了这名妇女和她的儿子。她和她的儿子在桥洞下生了一个炉子正蜷在旁边烤火取暖。

桥洞里闪着火光,破旧的衣物堆在身边,可仍然有阵阵寒风侵袭。“跟我们一起去救助站吧,那里管吃管喝,还很暖和……”郭拥军和同事龙守华劝了半天,这名妇女和她的儿子也不愿去救助站。无奈之下,龙守华只好把棉被、大衣、方便面留给了这名妇女,并叮嘱她“桥洞阴冷潮湿,生火取暖还有一氧化碳中毒的危险,再找个背风的地方暖和暖和吧。”

当日上午10点,在平桥区磷肥厂门口,救助站工作人员又找到一名30多岁的男子。因为同样不肯去救助站,救助站工作人员把棉衣和食物送到这名衣衫褴褛的男子手中。

正在街头寻找其他流浪乞讨者时,救助站的科长龚志强接到一个电话。群众反映市民权利路和建设路交叉路口,有一位老太太冻得不

行了。救助站工作人员连忙赶到群众反映地点。龚志强揭开一堆破烂衣物的一角,发现这位头发苍白的老人已经冻得口唇乌紫。他连忙把棉衣披在老人身上,和其他工作人员一起把老人扶上救助车。经询问,这位老人从商丘柘城流浪至信阳,今年已经78岁了。在车上,老人一直自言自语,神智似乎不清。龚志强说:“我们会想办法和老人的亲人取得联系,如果联系不上,她可以一直住在救助站。”

市救助站站长刘宏亮告诉记者:“按照相关规定,市救助站派出工作人员寻访排查,对流浪露宿人员进行主动救助,如果愿意进救助站的,救助站除提供食宿救助外,按救助程序提供返程车票;对不愿意进救助站的,则提供棉被、棉衣和方便面等救助物资。我们希望街头流浪乞讨人员接受救助站的救



图为市救助站工作人员把露宿街头的老人扶进救助车。

助。也希望广大市民,帮助我们、协助我们,劝导这些流浪乞讨人员,到救助站接受救助。”

市民朋友,如果您发现身边有露宿街头的流浪乞讨者,请拨打电话6552041,让更多的流浪乞讨者能够得到他们所需要的救助。

一上午的时间很短,街头流浪乞讨者在寒风中瑟瑟发抖的身

影让人心里难过,而救助站工作人员的热情心却让人感受到温暖。对这些城市流浪乞讨者来说,要想在冬天里温暖起来,离不开政府民政部门和社会慈善力量的帮助。希望这两股力量,能够各自发挥自己的作用,让更多的城市流浪乞讨者能够在冬天里感受到“春天般的温暖”。